

Z á p i s n i c a
z 12. zasadnutia Obecného Zastupiteľstva vo Veľkom Záluží,
konaného dňa 16. januára 2013

Miesto konania: Spoločenský dom, ul. Hlavná 788, Veľké Zálužie
 Pracovnú časť 12. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Záluží otvoril starosta Obce Veľké Zálužie, Karol Bútora, ktorý zároveň privítal všetkých prítomných a všetkým prítomným zaželel všetko dobré do nového roka 2013.

Vážené obecné zastupiteľstvo!

Starosta - „Podľa prezenčnej listiny je na dnešnom zasadnutí prítomných 9 poslancov, to znamená, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Ospravedlnili sa pán poslanec PhDr. Peter Cocher a Ing. Andrej Moravčík.

Vážené poslankyne, vážení poslanci!

2. bod- Voľba pracovných orgánov a schvaľovanie programu OZ:

Predkladám Vám návrh na vytvorenie návrhovej komisie, ktorá bude dozerat' na hlasovanie o uzneseniach počas celého rokovania a priebežne písomne spracovávať uznesenia prijaté k jednotlivým bodom rokovania.

Odporúčam ju zriadiť z poslancov obecného zastupiteľstva v tomto zložení:

predseda návrhovej komisie: p. poslankyňa Ing. Marta Badendiecková

členovia návrhovej komisie: p. poslanec Miloš Štréer a p. poslanec M. Bíro

Starosta: „Má niekto z radov poslancov obecného zastupiteľstva pripomienky alebo pozmeňujúci návrh? Ak nie, dávam hlasovať. Kto súhlasí s týmto zložením návrhovej komisie?“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 9

za – 9 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, Ing. Ivana Gecíková PhD., Ing. Daniela Hollá, Jana Chňapeková, Peter Orliček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 0

nehlasoval – 0

Starosta: „Konštatujem, že návrhová komisia bola jednohlasne schválená. Žiadam týmto, aby začala svoju činnosť.“

Ing. Ivana Gecíková, PhD.
 Karol Bíro

Vážené poslankyne, vážení poslanci!

Starosta predstavil prítomným program zasadnutia OZ na deň 16.01.2013 s nasledujúcimi bodmi, na rokovaní ste ešte dostali materiál 2/2013 oboznámenie sa s integrovanou stratégiou rozvoja územia- LEADER, navrhujem začleniť tento bod programu do bodu Rôzne ako Bod 4. a Bod 5. Záver.

Poslankyňa Bedendiecková- „Chýba nám tu interpelácia poslancov, neviem, či by sa nemala doplniť a potom buď dáme bod Rôzne, pretože v pozvánke máme Bod 4. Oboznámenie s ISRU v rámci iniciatívy LEADER, mat. **2/2013**. Mohli by sme ho nechať ako bod Rôzne a popripade tam aj doplniť nejaké pripomienky.“

Starosta- „Vzhľadom na to, že dnešné zasadnutie je mimoriadne, nie sú zaradené body interpelácia a diskusia. Ak by niekto z poslancov mal záujem o takýto bod programu, treba navrhnúť ich zaradenie.“

Poslankyňa Beličková- „Nie je tu napísané, že ide o mimoriadne zasadnutie.“

Prednosta- „Podľa zákona sa už iba čísluje, neuvádza sa či ide o mimoriadne zasadnutie.“

Poslankyňa Gecíková- „Podľa novely zákona to tam nemusí byť.“

Starosta- „Ak nemá niekto pripomienky k programu, ako sme ho zoradili a doplnili nasledovne:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Voľba pracovných orgánov zasadnutia
3. Vyhlásenie volieb hlavného kontrolóra, mat. **1/2013**
4. Rôzne- a) Oboznámenie s ISRU v rámci iniciatívy LEADER, mat. **2/2013**.
5. Záver

Starosta- „Ak nie sú pripomienky, dávam hlasovať o zaradení návrhu navrhovaných doplnení a programu ako celku.“

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 9

za – 9 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, Ing. Ivana Gecíková PhD., Ing. Daniela Hollá, Jana Chňapeková, Peter Orlíček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 0

nehlasoval – 0

Starosta – „Konštatujem, že návrh programu bol schválený. Ak nie sú žiadne pripomienky, považujem program za schválený a budeme sa ním riadiť.“

Za overovateľov zápisnice z dnešného rokovania OZ navrhujem poslancov :

p. poslankyňu Ing. Ivanu Gecíkovú, PhD.

a

p. poslanca K. Bíru

Ing. Ivana Gecíková, PhD.
Karol Bíro

Overovatelia zápisnice z 11. zastupiteľstva OZ boli p. poslankyňa Mgr. Daniela Beličková a p. poslankyňa Ing. Daniela Hollá. Žiadam, aby uviedli stanovisko k zápisnici.

Poslankyňa Beličková: „Zápisnicu som si prečítal a po rozsiahlej korektúre som ju na znak súhlasu aj podpísala. Boli tam závažné nedostatky, boli tam hlasovania zle napísané a závažné chyby.“

Poslankyňa Hollá – „Zápisnicu som si prečítal a na znak súhlasu som ju aj podpísala.“
Starosta- „Keďže pripomienky nie sú, považujem túto zápisnicu za schválenú.“

3. bod - Vyhlásenie volieb hlavného kontrolóra, mat. 1/2013

Starosta- „Je to pripravené, ale sú tam aj veci na doplnenie, pretože som chcel, aby sme sa dohodli a spolu stanovili podmienky, ktoré by mal kandidát spĺňať.“

Prednosta- „Je vecou zastupiteľstva nad rámec zákona doplniť ďalšie podmienky. Zákon stanovuje podmienky, že kontrolór by mal mať minimálne stredoškolské vzdelanie, je ďalej len vec zastupiteľstva, či určí nejaké ďalšie podmienky. Podľa môjho názoru by bolo dobré, keby mal ekonomické vzdelanie alebo právnické, ako bol návrh pána poslanca Cochera. Okrem toho sú tam ešte termíny volieb, na ktorých sa musíme dohodnúť a stanoviť, dokedy majú kandidáti predložiť prihlášky a kto ich bude otvárať. Podľa zákona sú termíny v prípade, že sa hlavný kontrolór vzdá funkcie, čiže to je náš prípad, voľby sa majú uskutočniť najneskôr do 60 dní po skončení funkčného obdobia. Jeho funkčné obdobie končí ukončením výpovednej lehoty, to znamená do konca februára. Do konca apríla je podľa zákona potrebné, aby sa uskutočnili voľby. V marci vychádza riadne zasadnutie zastupiteľstva, myslím, že to je termín, kedy sa dá toto stihnúť, záleží potom už len na poslancoch. To, čo máme pripravené je zákonom stanovené a je možné ešte to doplniť.“

Poslankyňa Beličková- „Ja by som tam navrhovala, že by nestačilo ukončené vzdelanie, ale aj nejakú prax by mal mať uchádzač. Minimálne tri roky praxe.“

Poslankyňa Gecíková- „To ale nemôžeme. Ideme nad rámec zákona, my nemôžeme ísť nad rámec zákona. Zákon presne hovorí, ako.“

Poslankyňa Beličková- „Nemôžeme si my určiť, mimo zákona ešte podmienky?“

Poslankyňa Gecíková- „Môžeme, ale on keď, to napadne, tak my to budeme musieť zohľadniť.“

Starosta- „Má pravdu.“

Poslankyňa Gecíková- „Musí tam byť tá podmienka stredoškolské vzdelanie. A už keď budeme mať 4-5 kandidátov, tak sa rozhodneme pre jedného z nich na základe životopisu a tak ďalej.“

Poslankyňa Badendiecková- „Môže sa potom zohľadniť tá prax.“

Poslankyňa Gecíková- „Samozrejme.“

Starosta- „Zvolá sa pracovná porada, kde budeme všetci, tam vyberieme a dohodneme sa.“

Poslankyňa Gecíková- „My ešte sme tak zvažovali, že 30% úväzku je dosť málo. Či by poslanci nezvážili zdvihnúť to na 50%. Úlohy, ktoré zadávame, je ich rozsiahly počet. Páni poslanci, čo na to poviete?“

Prednosta- „Treba zväziť finančné nároky.“

Poslankyňa Gecíková- „Treba si zväziť, či chceme mať dôslednú kontrolu, alebo... Nebude tam vysoké navýšenie ako za minulé obdobie. Pán Ormis mal koľko úväzok? Mne sa zdá, že mal 50% úväzok. To sa dá pozrieť. Teraz mal 30%. My musíme dať výšku úväzku.“

Starosta- „Mohli by sme dať teraz tých 30% a potom sa uvidí a môžeme to zmeniť. Po pár mesiacoch uvidíme, ako bude pracovať.“

Prednosta- „Mali by sa určiť dátumy.“

Poslankyňa Gecíková- „Voľba prebehne, počítali ste už?“

Prednosta- „Podľa zákona zverejníme to na internetovej stránke, na úradnej tabuli, v regionálnej tlači- to je podmienka. Keď sa to zverejní, nejaký čas treba, aby si to každý všimol a podal tú prihlášku. Menej ako 30 dní to nemá zmysel ani uvažovať.“

Poslankyňa Gecíková- „Zákon hovorí 40 dní. My nesmieme rátať s menším počtom dní, ako 40. Keď sa to zajtra dá na web, od zajtra to vychádza na 26.2.2013.“

Poslankyňa Badendiecková- „V uznesení máme 27.2.2013.“

Prednosta- „Konať sa má do 60 dní od skončenia funkčného obdobia. Tak hovorí zákon. Jeho funkčné obdobie skončí 28.2.2013.“

Poslankyňa Gecíková- „Zákon aj hovorí, že 40 dní.“

Prednosta- „Vyhlasuje voľby najneskôr 60 dní pred.“

Poslankyňa Gecíková- „Keď dáme toho 27.2. ako je v návrhu uznesenia.“

Starosta- „Mohli by sme to dať v marci, je vtedy aj zasadnutie naplánované.“

Poslankyňa Gecíková- „Tak 27.2. by sa dala pracovná porada.“

Prednosta- „Takže prihlášky do 26.2.?“

Poslankyňa Badendiecková- „To je už neskoro.“

Poslankyňa Gecíková- „Ale 14 dní pred zverejnením, pred voľbou. Kedy by bolo to zastupiteľstvo, v marci?“

Prednosta- „V polovici marca je to.“

Poslankyňa Badendiecková- „Keď chceme na pracovnom predtým...“

Poslankyňa Gecíková- „Dajme do 25.2. do pondelka a 27.2. by bola pracovná porada. A tam budú aj viac ako dva týždne, čiže zákonná lehota je dodržaná.“

Prednosta- Takže do 25.2.2013 do 15.00 hod. Do podateľne obecného úradu.“

Poslankyňa Badendiecková- „Treba to doplniť do tých podmienok.“

Prednosta- „Áno to je súčasť uznesenia, vyhlasuje voľby a tam sú podmienky, čo tam treba dopísať.“

Poslankyňa Badendiecková- „Tam je voľba 27.2.2013, to tam nemôže byť. Voľba by mohla byť až teda v tom marci, otvorenie bude 27.2.2013, ale to nemôžeme dať, že voľba.“

Poslankyňa Gecíková- „To nebude voľba, to bude otváranie obálok.“

Poslankyňa Badendiecková- „Ako bolo plánované zasadnutie v marci?“

Starosta- „Dajme teda to riadne na 13.3.“

Poslankyňa Gecíková- „A potom ten pracovný pomer bude s dňom nástupu po prebehnutí voľby nasledujúci deň. Nemôžeme tam dávať presný dátum.“

Prednosta- „To je zo zákona, že po voľbe nasledujúci deň.“

Starosta- „Dajme teda to riadne na 13.2. o 17.00 hod.“

Poslankyňa Gecíková- „Keď to budú posielat' poštou, platí dátum pečiatky pošty aj 25.2.2013? Len aby to došlo dotedy. Kedy končí funkčné obdobie kontrolórovi?“

Prednosta- „Výpovedná lehota mu končí posledný februárový deň.“

Poslankyňa Gecíková- „Čiže 28.2.?“

Prednosta- „Voľba by mala prebehnúť 60 dní po skončení funkčného obdobia.“

Poslankyňa Gecíková- „Počas posledných 40 dní.“

Prednosta- „Ale to je písmeno a).“

Poslankyňa Gecíková- „To je bod 2.“

Prednosta- „Bod 4- ak sa končí pracovný pomer podľa písmena a) vzdaním sa funkcie, tak je to do 60 dní od skončenia pomeru. Písmeno a) bod 4.“

Poslankyňa Badendiecková- „Návrh na uznesenie :

Uznesenie číslo 1/2013

Ing. Ivana Gecíková, PhD.
Karol Bíro

„Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Záluží

v y h l a s u j e

voľbu hlavného kontrolóra Obce Veľké Zálužie na 13. marca 2013 s termínom zaslania prihlášok uchádzačov do 25. februára 2013 do 15.00 hod. na podateľňu obecného úradu, pričom úväzok hlavného kontrolóra bude 30%- ný. “

Starosta– „Dávam hlasovať, kto je za“.

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 9

za – 9 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, Ing. Ivana Gecíková PhD., Ing. Daniela Hollá, Jana Chňapeková, Peter Orlíček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 0

nehlasoval – 0

Starosta – „Uznesenie bolo schválené“.

Bod č. 4- Rôzne- a) Integrovaná stratégia rozvoja územia – LEADER

Prednosta- „Ospravedlňujem sa, nerozdali sme materiály dopredu. Občianske združenie, ktoré združuje obce Jarok- Lehota- Veľké Zálužie- Rumanová, nespĺňali sme však podmienky 10.000 obyvateľov. Po rokovaní sa začlenila obec Lužianky a ďalších 10 členov z obce. Bolo potrebné prepracovať integrovanú stratégiu územia. Máte ju tu v papierovej forme, je to takmer 200 strán. Veľmi ťažko by sa to prefocovalo. Je zavesená na webovej stránke združenia, podľa inštrukcií z NSK sa uznesením oboznamuje zastupiteľstvo s integrovanou stratégiou, preto sme to aj predložili na rokovanie. Poprosím doplniť do uznesenia „s aktualizovanou verziou z decembra 2012.“

Poslankyňa Badendiecková– „Návrh na uznesenie :

Uznesenie číslo 2/2013

„Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Záluží

p r e r o k o v a l o

návrh aktualizácie dokumentu ISRU MAS VITIS v rámci iniciatívy LEADER,

b e r i e n a v e d o m i e

oboznámenie sa s Integrovanou stratégiou rozvoja územia MAS VITIS- aktualizovanou verziou integrovanej stratégie rozvoja územia z decembra 2012.“

Starosta – „Dávam hlasovať, kto je za“.

Hlasovanie:

počet prítomných poslancov - 9

za – 9 – Ing. Marta Badendiecková, Mgr. Daniela Beličková, M. Bíro, K. Bíro, Ing. Ivana Gecíková PhD., Ing. Daniela Hollá, Jana Chňapeková, Peter Orlíček, Miloš Štréer

proti – 0

zdržal sa – 0

Ing. Ivana Gecíková, PhD.
Karol Bíro

nehlasoval – 0

Starosta – „Uznesenie bolo schválené“.

Starosta- „Ak by mal ešte niekto do bodu Rôzne príspevok, nech sa páči.“

Poslanec Štréer- „Mám tu dve požiadavky od obyvateľov obce. Jedna je od tých, ktorí bývajú v Majeri. Či by bolo možné znížiť rýchlosť na približne 30 km/h, chodia tadiaľ ľudia ako blázni. Je tam veľa firiem, lietajú tam nákladné autá, sú tam obytné domy, hrávajú sa tam deti, či by bolo teda možné sprísniť aj kontrolu, merať tam rýchlosť. Doprava je tam dosť veľká.“

Starosta- „Meranie rýchlosti má na starosti polícia, aj úpravu rýchlosti treba riešiť cez dopravný inšpektorát.“

Prednosta- „Ak sa podá návrh, vyjadruje sa k tomu dopravný inžinier, bolo by dobré prebrať to na stavebnej komisii. Má to na starosti dopravný inžinier Sitkey.“

Poslanec Štréer- „Nájomníci našich bytoviek spomínali, že pri novej bytovke oproti policajnej stanici je asfaltový hrb. Nie je to oficiálne ako spomaľovač. Ani tabuľa tam nie je, ani to nie je šrafované. Nemá to tam zmysel. Tí, čo tam bývajú spomínali, že nákladné autá tam nespomaľujú, ani 70% áut tam nespomaľí. Ako sedia doma v izbe, ako prejde auto cez ten hrb, tak cítia otrasy.“

Starosta- „Bolo to tam úmyselne spravené, ja by som bol najradšej, keby sa to zoficiálnilo.“

Poslanec Štréer- „To nie je spomaľovač.“

Poslankyňa Badendiecková- „Nie je to tam navýšenie iba nejakej prípojky?“

Poslanec Štréer- „Čakalo sa, že sa to prepadne, ale neprepadlo sa, niektorým vraj praskajú aj obkladačky.“

Poslanec Orlíček- „Bolo by najlepšie to označiť ako retardér.“

Poslankyňa Badendiecková- „Lepšie by bolo, to tam nechať. A dať značky.“

Poslankyňa Chňapeková- „Je to štátna cesta, treba dať podnet.“

Starosta- „Upozorníme na to dopravný inšpektorát, aby sa to označilo, aby tam spomalili.“

Poslankyňa Badendiecková- „Tí, čo to tam poznajú, vo vlastnom záujme spomalia.“

Poslanec Štréer- „Polovica áut tam nespomaľí a to sú nárazy a všetko sa prenáša do tých bytoviek, keď tam nespomaľujú tie autá...“

Prednosta- „Je to štátna cesta, ktorá je v správe VÚC, akékoľvek opatrenia, aj dopravné, je len záležitosť VÚC. Môžeme ich len požiadať o riešenie, my to nemôžeme svojvoľne označovať.“

Poslankyňa Gecíková- „Ale prizvať ich na rokovanie, kde sa to bude riešiť, môžeme.“

Poslanec Štréer- „Tak buď to označiť, alebo vyfrézovať. Teraz je to hrb na ceste, ktorý tam nemá čo hľadať.“

Poslankyňa Beličková- „Teraz je odmäk, behal tam aj odhrňáč po dedine. Nevie, ako sa vyberajú ulice, po ktorých chodí, ale nie je všade odhrnuté. Bude to škoda, keď to znova zamrzne.“

Starosta- „Myslím, že je všade odhrnuté, bol som to o tretej kontrolovať.“

Poslankyňa Badendiecková- „Bol tam, ale je to hrozne odhrnuté. Dve tretiny snehu tam zostali.“

Poslankyňa Beličková- „V strede sú koľaje snehu také, čo tam boli.“

Poslankyňa Badendiecková- „Neviem, ako to odhrňal, ale aj na tej našej ulici to bolo vidno, že išiel.“

Poslanec K. Bíro- „Ráno to bolo tvrdé, asi to nestíhal, to sa vtedy nedá.“

Starosta- „Ja som prebehol nejaké uličky, tam to bolo odhrnuté.“

Prišiel p. poslanec PhDr. Peter Cocher.

Predsedníčka návrhovej komisie p. poslankyňa Ing. Marta Badendiecková potvrdila, že všetky uznesenia boli právoplatne schválené a hlasovania prebehli korektne.

Starosta ukončil 12. zasadnutie Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Záluží a poďakoval sa poslancom a prítomným za účasť.

Zapisovateľka- Mgr. Daša Kodadová

Mgr. Ferdinand Vitek
prednosta OÚ Veľké Zálužie

Karol Bútor
starosta obce

Ing. Ivana Gecíková, PhD.
Karol Bíro